

“天水”来沪引轰动 西藏卓玛泉打响亲民牌

订4桶送高档真空直饮机，给读者带来超大实惠

■ 近期，西藏卓玛泉“天水”来沪，对广大读者推出卓玛泉“特惠风暴”活动，4桶起订赠送高档真空直饮机，力度之大前所未有，引发消费者订水热潮。

■ 很多人大叫超值，“真空直饮机隔绝空气，没有二次污染，市场上买不到，比4桶水还贵”“如果真是西藏天然泉水，再贵都值！”“难道真有赔本赚吆喝？”

■ 业内人士也直呼看不懂，“西藏运一个空桶到上海都不止这点钱”，甚至有人疑问，“是不是打着西藏品牌，却是上海水源？”



卓玛泉上海负责人信心满满地说，“不怕你喝，就怕你不喝。我们不怕给消费者实惠，只要你喝了，就知道西藏天然泉水有多好，一次性真空桶、真空直饮机有多好，自然会重复消费，成为忠实会员。如果不是对西藏卓玛泉有足够的信心，我们绝不敢这么做！”

据了解，卓玛泉大送实惠的信心，来自三大支撑点：

支撑一、卓玛泉只有一处水源地，100%西藏真水

业内人士坦承，桶装水大多是城市就近建厂用自来水净化灌装。卓玛泉桶装天然水只有西藏一处水源，是冰川雪融水经地下岩层深循环的天然泉水，是罕见的低氘、低钠、天然弱碱性小分子水。

一些高端人士纷纷喝上西藏卓玛泉，“好水的差别尝一口就知道”。品饮过的人说，“甘冽甜美，口感柔软，泡茶特别香，从没喝到这么好的水”，“以前不信，不就是水吗，能有多大区别？直到喝了卓玛泉，才品尝到西藏好水的滋味！”……

支撑二、中铁全程运输，送水到户，更高信誉保证

中铁和西藏卓玛泉是战略合作伙伴，承担西藏到上海4500公里运输，市内由中铁快运送水到户。一个三口之家，每个月用四五桶水才三百多元，普通家庭都能接受。也只有中铁的全力支持，才能让上海消费者享有西藏卓玛泉这么实惠的亲民价。

支撑三、独有的一次性真空桶和专属直饮机确保水质

传统桶装水难免“二次污染”，放水时“咕咚咕咚”进空气，开启几天后细菌大量滋生，甚至桶里长绿毛；如果净水器的滤芯更换不及时，不但达不到过滤效果，沉积在滤芯中的污染物会重新释放到饮用水当中，导致二次污染，这种水要比过滤之前的水更脏。

很多人第一眼看到西藏卓玛泉桶装水，啧啧称奇：放水时，静息无声，隔绝空气进水桶；随着水量减少，桶身自动折叠收缩，水用完桶身扁成纸片状，不可回收；卓玛泉专用真空直饮机，双密封

系统隔绝空气，杜绝二次污染。或许10年后，国内桶装水都会使用这种包装桶和直饮机。但现在，西藏卓玛泉的确是国内独有，无可复制的西藏高海拔水源，加上科技创新，确保天然新鲜水质。



西藏珍稀水源日益珍贵，将现“一卡难求”

据悉，由于产能和运力有限，西藏卓玛泉桶装水首批仅供应上海8000会员，不仅喝上西藏好水，更是让全家人拥有雪域高原一处私属优质水源。

见多识广的上海消费者，健康饮水意识不断提高，西藏珍稀水源将日益珍贵！卓玛泉订购会员许多都会继续续订，也就是说，数量有限的卓玛泉水卡，势必出现“一卡难求”，成为身份、地位和生活品质的象征。

即日起，新民晚报读者可来电申领特惠名额，每天限50名

安心放心，直饮西藏好水

只要订购4桶西藏卓玛泉 免费申领高档真空饮水机

为让更多消费者品饮到西藏冰川雪融泉水，西藏卓玛泉开展“5月特惠风暴”活动，即日起订购4桶卓玛泉，免费赠送高档真空饮水机，仅1200份，先到先得，送完即止。



高海拔高品质水 西藏一处水源，100%西藏冰川雪融泉水

市场上桶装水很多是自来水净化灌装的纯净水。西藏卓玛泉，念唐古拉山冰川雪融水经过地下岩层深循环过滤，自然天成的低氘、低钠、天然弱碱性小分子水。原生态的高原天然泉水，甘冽，甜美，口感柔软。渗透力强，溶解性好，是极具生命活力、符合人体营养生理功能需求的健康好水。

令人啧啧称奇 国内独有的一次性真空桶，可自动折叠收缩

普通水桶反复回收，空气进入桶内，二次污染难以避免。西藏卓玛泉一次性真空环保桶隔绝空气，靠真空负压将水打出，锁定每一滴西藏天然泉水的新鲜纯净。

更高信誉保证 中铁从西藏运到上海，中铁快运送水到户

中铁是卓玛泉桶装天然水战略合作伙伴，承担从西藏运输到上海，市内配送绝不经过私人水站，由中铁快运送水到户，更高信誉保证。



随着水量减少，水桶自动折叠收缩，水放完桶身扁缩成纸片状，自然毁损不可二次回收利用，安全环保可降解。